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ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΜΕ 

 

Ελάτε με τη βραβευμένη από τη WWF περιβαλλοντική ομάδα Γεωπαιδεία και την ομάδα 

Παιδαγωγικής & Τέχνης «Σβούρες» να παίξουμε ακολουθώντας μία «πράσινη» διαδρομή και 

να γνωρίσουμε μέσα από δραστηριότητες και παιχνίδια το δάσος! Θα επισκεφτούμε ένα 

πευκόφυτο περιφραγμένο χώρο, το Άλσος Ιλισίων. 

Στο google maps: https://maps.app.goo.gl/Bg34rAYaQUBdD2ug8  

 

Στο κατάφυτο πάρκο τα πανύψηλα πεύκα προσφέρουν σκιά όλες σχεδόν τις ώρες της 

ημέρας, το καλύτερο σκηνικό για ψυχαγωγία, παιχνίδι στη φύση, γνώση και διασκέδαση. Έχει 

πολλά λιθόστρωτα και χωμάτινα μονοπάτια με πολλά παγκάκια και αρκετές πέτρινες 

κατασκευές που χρησιμεύουν ως καθιστικά.  

 

Εκεί, το χαρακτηριστικό μεσογειακό οικοσύστημα εντυπωσιάζει, ηρεμεί και χαλαρώνει τον 

επισκέπτη, ενώ ταυτόχρονα εξάπτει τη φαντασία και την περιέργεια για τη φύση και τις 

δημιουργίες της.  
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ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ 

Στο πευκόφυτο δάσος με τα πεύκα και την πυκνή βλάστηση από θάμνους θα παίξουμε ΣΤΗ 

φύση και ΜΕ τη φύση! Τα παιδιά μέσα από διαφορετικές βιωματικές δραστηριότητες 

εκπαιδεύονται ως Πευκοφύλακες με στόχο να ανακαλύψουν, να παρατηρήσουν και  να 

ευαισθητοποιηθούν στο συγκεκριμένο οικοσύστημα. Ακολουθώντας μία συγκεκριμένη 

διαδρομή στο δάσος, εναλλάσσονται παιχνίδια αισθήσεων, κινητικά, θεατρικό παιχνίδι, 

δραστηριότητες με φυσικά υλικά, κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών σε όλη τη 

διάρκεια του οργανωμένου παιχνιδιού. 

Με τα παιχνίδια στη φύση στόχος είναι η περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των παιδιών και 

κατ’ επέκταση η ανάδειξη και προστασία του περιβάλλοντος. Τα παιχνίδια έχουν 

εκπαιδευτικό χαρακτήρα με σκοπό να ανακαλύψουμε βιωματικά το δάσος, τη μορφή και τη 

σημασία του στη ζωή μας. 

Αυτό που γνωρίζεις, δεν το φοβάσαι, το σέβεσαι, το αγαπάς, το προστατεύεις! 

 

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Οι δραστηριότητες είναι σχεδιασμένες ώστε τα παιδιά να μαθαίνουν μέσα από το παιχνίδι 

και τη βιωματική εμπειρία αφού το πρόγραμμα συνδυάζει: 

• Επιστημονική γνώση από έρευνες στη χλωρίδα, πανίδα, περιβάλλον 

• Θεατρικό παιχνίδι με τη μέθοδο Λάκη Κουρετζή, που ενεργοποιεί τη φαντασία και 

την κίνηση των παιδιών 

 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗ 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Γεωπαιδείας δίνει απόλυτη προτεραιότητα στην ασφάλεια 
των μαθητών και εκπαιδευτικών. Η περιοχή διεξαγωγής είναι κατάλληλη για όλες τις ηλικίες, 
με εύκολη και ασφαλή πρόσβαση, ενώ οι διαδρομές είναι ομαλές και χωρίς εμπόδια. 
Οι μαθητές συνοδεύονται από μέλη της «Γεωπαιδεία» και τις «Σβούρες» και υπάρχει πλήρης 
εξοπλισμός πρώτων βοηθειών. Το Άλσος Ιλισίων βρίσκεται εντός αστικού ιστού. Σε 
περίπτωση πρόβλεψης ακατάλληλου καιρού το πρόγραμμα θα αναβάλλεται για επόμενη 
ημερομηνία. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ  

Υπεύθυνη ομάδα για το οργανωμένο εκπαιδευτικό παιχνίδι είναι οι «Σβούρες» - Ομάδα 

Παιδαγωγικής & Τέχνης, παιδαγωγοί - εμψυχώτριες θεατρικού παιχνιδιού. 

 

Σχολείο: Νηπιαγωγείο και Δημοτικό. Το πρόγραμμα προσαρμόζεται στις ανάγκες και 
απαιτήσεις των αντίστοιχων ηλικιακών ομάδων 

Ημερομηνίες διεξαγωγής: Το πρόγραμμα εφαρμόζεται οποιαδήποτε χρονική περίοδο, όταν 
οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν.  
 
Χρονική διάρκεια: 1,5 ώρα 
  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ενδεικτικό κόστος της εκδρομής ανά άτομο 7€ (ελάχιστο κόστος υλοποίησης 220€):  

Στην τιμή της εκδρομής περιλαμβάνονται: 
• Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος με επιστημονική 

γνώση από τη «Γεωπαιδεία» και θεατρικό παιχνίδι από τις «Σβούρες» 
 

Στην τιμή της εκδρομής δεν περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορικά από/προς τον χώρο υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για μία οικονομική προσφορά και για τη μεταφορά από/προς 
τον χώρο διεξαγωγής του προγράμματος 

• ΦΠΑ  
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ 

H Γεωπαιδεία ΚοινΣεπ δραστηριοποιείται στον τομέα του περιβάλλοντος με σκοπό την 
ανάδειξη και προστασία του. Πρόκειται για μια πολυπληθή επιστημονική ομάδα, με πολυετή 
επαγγελματική εμπειρία, που απαρτίζεται από περιβαλλοντολόγους, γεωλόγους, βιολόγους, 
ωκεανογράφους, δασολόγους, αρχαιολόγους και παιδαγωγούς.  

Σχεδιάζει, οργανώνει και υλοποιεί πλήθος εκδρομών με δραστηριότητες στη φύση με 
βιωματική περιβαλλοντική εκπαίδευση, σε περιοχές μεγάλης οικολογικής αξίας, με 
συνοδούς επιστήμονες παιδαγωγούς. Συμμετέχω σε μία ευχάριστη διαδικασία όπου … 
«ΠΕΡΠΑΤΩ, ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΩ, ΜΑΘΑΙΝΩ», ευαισθητοποιούμαι και τελικά προστατεύω το 
περιβάλλον! 

To 2019 η Γεωπαιδεία απέσπασε το 1ο βραβείο στο πρόγραμμα της WWF, του μεγαλύτερου 
οργανισμού προστασίας και αποκατάστασης του περιβάλλοντος, “Impact Ventures 
Greece”. Το παγκόσμιο πρόγραμμα επιτάχυνσης έχει ως στόχο να υποστηρίζει 
επιχειρήσεις που φιλοδοξούν να συμβάλλουν στην προστασία σημαντικών 
οικοσυστημάτων. 

Περισσότερες πληροφορίες:  www.geopedia.gr   www.facebook.com/geopedia.gr  
 
Οι «Σβούρες» - Ομάδα Παιδαγωγικής & Τέχνης είναι μία ομάδα που δρα και δημιουργεί 
χρησιμοποιώντας το θεατρικό παιχνίδι ως βασικό της εργαλείο, μέσο έκφρασης και 
επικοινωνίας. Η ομάδα αποτελείται από νηπιαγωγούς, που έχουν φοιτήσει στο τριετές 
εργαστήρι “Παιδαγωγικής θεάτρου & Θεατρικού παιχνιδιού Λάκης Κουρετζής”, του Θεάτρου 
της Ημέρας και πραγματοποιεί βιωματικά εκπαιδευτικά προγράμματα σε 
σχολεία,  διαδραστικές παραστάσεις, δημιουργικά εργαστήρια για παιδιά, εφήβους & γονείς 
με παιδιά, σε συνεργασία με χώρους, συλλόγους γονέων, δήμους και άλλους φορείς. Οι 
Σβούρες πιστεύουν στην απελευθέρωση της παιδικής ηλικίας, στην ελεύθερη έκφραση μέσα 
από την τέχνη και στη δύναμη της ομάδας . Βρίσκουμε αξία στο παιχνίδι ,τόσο των παιδιών 
όσο και των ενηλίκων, ως μέσο κατανόησης του εαυτού και του κόσμου.”  

  
Περισσότερες πληροφορίες:  
www.facebook.com/svouresplay  
http://instagram.com/svoures.play 
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